

## RÖVIDEN

## A héten kezdik a kivitelezést

**Tapolca (tbzs)** – A Deák Jenő Kórház igazgatója, Lang Zsuzsanna hétfőn aláírta a struktúraváltásra irányuló, 1,6 milliárdos projekt szerződését a kivitelező társaság ügyvezetőjével, Szencz Lajossal. A kivitelezési munkálatok a napokban indulnak, várhatóan az év közepére befejeződnek. A műszerek telepítését követően augusztusban vagy szeptemberben már működhet az új épület.

## Szépen felújított hajléktalanszálló

**Pápa (pt)** – Pápán december közepén adták át a város felújított hajléktalanszállóját, az Arany János utcai modernizált, igényesen kialakított épület 28 fő befogadására alkalmas. – Kisvárosi szinten szerencsére régóta nagyon szolidnak mondható Pápán a hajléktalanok száma, ami kétségkívül a város jól működő szociális ellátórendszerének köszönhető – hangsúlyozta előző év végén lapunk megkeresésére Oláh Márta, az önkormányzat gondozási központjának vezetője. Mint mondta, szükség esetén minden rászoruló számára találnak elhelyezési lehetőséget. Pá-

## Nehéz a megelőz

**BETEGSÉG** Megnövekedett a betegforgalom a re

**Veszprém (mar)** – Megnövekedett a felső légúti megbetegedéssel járó panaszokkal orvoshoz fordulóknak a száma az utóbbi napokban, az influenzaszerű tünetek egyelőre keveseknél jelentkeztek.

A két ünnep között és hétfőn is a betegek harmincegyen százaléka felső légúti megbetegedéssel járó panaszokkal jelentkezett, mondta érdeklődésünkre Sütő András veszprémi háziorvos. A páciensek nagyobb része fiatal felnőtt volt, akik változatos tünetekkel, így náthával, torokkaparással, köhögéssel vagy láz miatt fordultak orvoshoz.

Az ünnepek alatt és után nemcsak a családok találkoztak, hanem sokan látogattak kulturális rendezvényeket is, ez felgyorsíthatja a vírusok terjedését, sorolja a megnövekedett betegforgalom okait az orvos, aki azt tanácsolja, kerüljünk a tömegrendezvényeket, és a C-vitamin szedése is ajánlott. Teljes védelmet azonban ez sem nyújt, aki fogékony a kórokozókra, megbetegedhet: nincs olyan hatékony ellenszer, amely mindenkinél használ.

A háziorvos elmondta, a felső légúti panaszokkal érkező betegek száma december közepétől ugrott meg, előtte a hányással, lázzal, hasmenéssel járó gyomor-bél



Sütő András veszprémi háziorvos Szomhathegyi Máriát vizsgálja. Gyakoriat a

felső légúti vírusfertőzésként indul a betegség. – Ha az immunrendszer megfelelően működik, pár nap a betegség lefolyása, és elég bevenni a

tőzöttség – magyarázza a háziorvos, aki megjegyezte, a felső légúti betegségeknek a homeopátiás szerek nem hatnak. Sütő András elmondta, nem jelentkeztek nála sem decemberben, sem az új évben eddig influenzaszerű megbetegedéssel.

Egyelőre alacsony az influenza aktivitása Európában. Tavaly év végén földrajzilag ki-

számú lentke azonb tük h tak, k gészs Szolg ország beteg enasz utolsó szágo pont bekül

**Ha megfelelően működik az immunrendszer, néhány nap a betegség lefolyása**